


 

«В первый день туристы прошли 0,3 всего 
маршрута, во второй – еще 20 км. После этого 
осталось пройти половину маршрута. Сколько 
всего километров должны пройти туристы?»
Обозначьте буквой х  длину маршрута, который 
должны пройти туристы и составьте уравнение, 
соответствующее условию задачи



«Турист от лагеря до станции шел со скоростью 7 км/ч, 
а обратно – со скоростью 6 км/ч. Сколько времени ушло у 
него на дорогу до станции, если на весь путь туда и 
обратно турист затратил 4 часа?»
Обозначьте буквой х  время, затраченное туристом  на 
дорогу до станции, и составьте равнение,соответствующее 
условию задачи.



«Площадь прямоугольного треугольника равна 
133 см2, при этом один из катетов на 5 см меньше 
другого. Чему равны катеты этого треугольника?»
Составьте уравнение по условию задачи, 
обозначив буквой  х длину меньшего катета. 



«Одна из сторон прямоугольника на 8 см
 больше другой стороны, 
а его площадь равна 240см2 . 
Чему равны стороны этого прямоугольника?»
Составьте уравнение по условию задачи,
 обозначив буквой x длину большей стороны.



«В первый день Оля  прочитала 

 всей книги, во второй – еще 30 страниц. 
После этого осталось прочитать половину книги. 
Сколько всего страниц в книге?»
Пусть в книге х страниц. Запишите уравнение, 
которое  соответствует условию задачи.



«Турист от лагеря до станции шел со скоростью 
5 км/ч, а обратно – со скоростью 6 км/ч. Сколько 
времени ушло у него на дорогу до станции,
 если на весь путь туда и обратно турист 
затратил 3 часа?»Обозначьте буквой  х время на 
до станции (в часах) и запишите уравнение,
 соответствующее условию задачи.



«В прямоугольном треугольнике гипотенуза 
равна 13 см. Известно, что один из катетов на 7 
см больше другого. Найдите меньший катет»
Пусть х (см) – больший катет. 
Составьте уравнение, соответствующее условию 
задачи.












